
 

Referat generalforsamlingen 23.2.2026 kl. 19.15Kl. 19.15 
 
1. Valg af dirigent 
Bestyrelsen foreslår Jens Bager. der bliver bliver valgt 
Jens fortæller generalforsamlingen er lovligt varslet og sendt ud på forskellige medier og meldt ud i de 
relevante FB grupper 
 
2. Formandens beretning 
Medlemstallet er nu omkring 510, en tilgang på 40-50 medlemmer, hvilket er tilfredsstillende. Vi kan 
ikke vokse meget mere uden at tænke anderledes i forhold til rammer og organisering. 

Vi har startet to nye udvalg op: kommunikation og aktivitet. Vores projektansatte fortsætter et år mere. 
Det giver stabilitet og mulighed for at fastholde den udvikling, vi har sat i gang.BR66 er i vækst – både i 
medlemstal og organisatorisk styrke. Vi er og bliver en breddeklub, hvor fællesskab vejer tungere end 
resultater og egoer. Sportslige fremskridt er glædelige, men de står på skuldrene af det miljø, vi skaber 
sammen. Udviklingen er positiv. Den næste opgave bliver at sikre, at kvaliteten og fællesskabet følger 
med – også når vi rammer vores kapacitetsgrænser. 

Vi har startet samarbejde med Kerteminde Kommune og Sygehuset om at få mænd +40 med kroniske 
sygdomme ind i aktivitet og fællesskab. Det er i sin spæde start og kræver ressourcer, fordi vi er med til 
at udvikle konceptet. Det er præcis den type initiativer, vi som breddeklub gerne vil være med til at 
støtte. Samarbejdet med kommunen er generelt styrket og relationer på tværs udbygget. 

Den Skæve Festival som vi afvikler sammen med Level-Nu taler også stærkt ind i BR66 værdier og 
noget vi håber fortsætter i mange år. 

Sponsorudvalget har fået styr på sponsorpakkerne og skabt en mere struktureret tilgang til fonde. 

Juletræssalget er blevet en fast institution i Langeskov. Tak til Allan og Skipper for at have bragt det til 
nye højder og have gjort det klar til næste generation. 

Vi har udvist disciplin i forhold til budgetter og tilpasning af omkostninger efter indtægter. 
Underskuddet er større end forventet, men ser man bort fra køb af nyt tøj, er resultatet faktisk bedre 
end forventet. Samlet set tilfredsstillende. 
Tutten omsatte i 2025 for 250.000 kr. Det er flot – særligt med lave priser. Men vi har en alvorlig 
udfordring med at få besat vagter. Vi har søgt i over et halvt år. Nu prøver vi kortere vagter og tydeligere 
opdeling af opgaver. Hvis ikke vagterne bliver besat, må Tutten i perioder holde lukket. Det er ikke 
ønskescenariet – men vi kan ikke trække for hårdt på de samme personer. 

Fokus på at gøre foreningen mere strømlinet med klare aftaler og tidlig planlægning 

Vi har i år sat frivillighed og fællesskab mere i system. Ikke for at gøre det tungere – men for at gøre det 
lettere at være frivillig. I 2025 har vi over 150 registrerede frivillige. Det er stærkt. Det viser, at 
engagementet lever. Kræmmermarkedet er en vigtig del af byen, og vi er stolte af at kunne samle 50+ 
frivillige hvert år for at holde det kørende. Hjemme Lørdage og -søndage i håndbold og basket er nogle 
af de bedste billeder på vores forening i ”hverdagene”. Mange giver et nap med – sociale medier, ved 
dommerbordet, i Tutten, trænere osv. Det er fællesskab i praksis. Vi havde igen en frivillig, Bibbi, som 
blev årets Ildsjæl i Kerteminde Kommune. Velfortjent. BR66 blev årets forening på Fyn. Det var et treårs 



mål, og at det kom allerede nu, siger noget om retningen.  
 

Fremadrettede indsatsområder 

• Besætte Tutten-vagter 

• Forbedre kvalitet for medlemmer og frivillige 

• Udbygge samarbejder 

• Styrke kommunikation 

• Gøre klubben mere attraktiv for sponsorer og fonde 

• Markere 60-års jubilæum 

Tak til alle frivillige. Nogle hjælper én gang. Nogle hjælper hver gang. I er rygraden Tak til trænere og 
instruktører for timerne i haller og på landevejene.Tak til forældre for opbakningen. Uden jer – ingen 
forening. Hvis vi kan fastholde fællesskabet, skabe tydelige rammer og passe på vores frivillige, så kan 
vi også de kommende år udvikle os – i et tempo, der er bæredygtigt. 

3. Regnskab og budget 
2025 viser et større underskud en beregnet, dette skyldes primært der ikke var budgetteret med det 
nye klubtøj. Regnskabet er viser også der har været gode indtægter bl.a fra kræmmermarkedet og div. 
arrangementer og salg i Tutten. 
 
4. Indkomne forslag 
Der er ingen foreslag 
 
5. Valg af bestyrels 
* Valg af Hovedformand (1 år) Martin Frisch genvalgt 
*Valg af kasserer (1 år) Jeanette Frisch afgår -  Bibby Visby bliver valgt som ny kasserer 
*Valg af håndboldformand (2 år) Jonas afgår - Jeanette Frisch bliver valgt som ny Håndboldformand 
* Valg af sponsorformand (2 år) Mette Udby afgår - Anders Heimann bliver valgt som ny 
Sponsorformand 
*Valg af suppleanter til alle afdelinger (1 år) 
 
6. Valg af revisor og suppleant. 
Bestyrelsen foreslår Anette Jensen som bliver valgt som ny Revisor. Suppleant bliver Amalie Juul 
 
7. Udvalgenes beretning 
Gymnastik - (Signe ) Der er et stabilt medlemstal. Aktivitets dagen er genindført og i år er det planen 
også at invitere fra omkringliggende byer og tænke kreativt i forhold til at få flere medlemmer. Tallene 
viser at der i Kerteminde kommune er 78% af børn og unge der er aktive i foreningslivet, som er 
tilfredsstillende men vil gerne have flere med i fællesskabet. 
Håndbold ( Nikolaj er suppleant for Jonas) 



Et år hvor vi har fortsat den gode udvikling, der har været siden corona. Vi har det højeste medlemstal 
nogensinde. Vi har en succesfuld seniorafdeling, hvor der var oprykning i sidste sæson til Herrerne og 
specielt dameafdelingen, der kan stille med næsten 4 hold. På Ungdomsholdene er der både piger og 
drenge på U9-U17. 
De Glade Unger er også i fremgang og arbejder med udvikling af Harpiks Hold, og Trille Trolle tiltrækker 
stadig mange børnefamilier om lørdagen. Begge hold fungerer også rigtigt godt som rugekasse for de 
unge mennesker vi der gerne vil prøve kræfter med at være træner. Mange ungdomsspillere er 
hjælpetræner på yngre hold og frivillige ved klubbens forskellige arrangementer, de er engagerede 
og  stabile ansvarlige omkring ungdomsholdene - aktive ildsjæle i foreningen, der bidrager til en sund 
social kapital. 
Vi ser ind i et år hvor der er et behov for akut nødhjælp i dommerstanden i vores sport 
Basket - Der har været tilgang af spillere og der arbejdes på samarbejde/ fusion med omkring liggende 
byer/hold,  bl.a Marslev 
Sponsor - ( Mette ) Vi har fået nyt klubtøj, og har pt ca 60 sponsorer. Der er lavet et stort banner med 
sponsorere til hal 1. Det har været en succes med hjemmekamp dage hvor sponsorer inviteres og der 
arbejdes på flere arrangementer hvor sponsorer er mere synlige og deltager i hallen. Mette Udby giver 
stafetten videre til Anders Heimann og takker af for denne gang som sponsorformand 
 
8. Projektansats beretning ( Nadine) 
I 2025 havde BR66 24 aktiviteter, bl.a håndboldskole, kræmmermarked og hjemmesøndage. Der er 
stadig mangel på frivillige til arrangementer og daglig drift af Tutten. Der er lavet tiltag så man kan tage 
en en time eller to af gangen, ellers vil Tuttendesværre være lukket. I forhold til spørgsmål omkring 
kassebetjening og hygiejnebevis kan Nadine kontaktes. 
 
 
9. Eventuelt 
Spørgsmål til Langeskov Park tidshorisont -  Martin F,  skal til møde i marts. Der mangler stadig 
økonomi/ fonde, en meget optimistisk  5 år plan 
 
Spørgsmål omkring håndtering af forældre fra andre klubber under kampe der opfører sig 
uhensigtsmæssigt - Dommeren kan bede dommerbordet om at fjerne disse personer fra hallen før 
kampen kan startes. Bestyrelsen bakker op om dette. 
 
Jesper S - U9-11kampe er døm selv, mange af de unge frivillige dømmer og har været på dommer 
udviklings kursus 
Der er ofte unge mennesker i hallen om aftenen, der kan give uro og lidt ballade, opfordrer til hvis i 
møder dem, lad vær med at smid dem ud, tag en positiv dialog med dem istedet om hvordan der kan 
være plads til alle, de mangler bare et sted at være i denne kolde tid. 
 
Tutten - der bliver forslået at lukke Tutten 20.30 tirs og tors, hvor senior selv lukker tutten og sørger for 
der er låst af. 
 
10.Afrunding 



Martin (formand) takker af for godt fremmøde ro og orden. 
 
11.Udleverer vin til de afgående 
Tak til,  Mette Udby , Jeanette S, Jonas, Juletræssalg udvalg, Allan Thomsn, Skipper og Jens Bager 
 


